
ПРОТОКОЛ№10
Засідання Громадської ради при Одеській обласній

військовій (державній) адміністрації

29 вересня 2023 року м. Одеса
On-line – конференція

Присутні на онлайн засіданні члени Громадської ради (Додаток 1)

Виступив: Сергій Братчук, який повідомив, що, враховуючи воєнний стан, діючий на
території України, формою проведення засідання обрана дистанційна робота, для чого
секретаріатом були створені всі можливості для участі членів громадської ради.

Повідомлення про скликання засідання Громадської ради було направлено всім членам
громадської ради за 2 робочих дні, а також розміщено на вебпорталі Одеської обласної
державної адміністрації, відповідно до Положення про ГР.

Засідання громадської ради є правомочним, якщо на ньому присутні (у тому числі
дистанційно) не менш як половина її членів від загального складу.
Сергій Братчук повідомив, що є поважні обставини, при яких деякі члени ГР не мають змоги
взяти участь у засіданні. Вони наразі захищають суверенітет та незалежність нашої Держави
від російського загарбника в лавах сил безпеки та оборони.

Станом на 18.00 для участі в засіданні онлайн зареєструвалося 13 осіб.

Слухали: Андрія Крупника, який дав роз’яснення щодо можливості роботи ГР у
дистанційному режимі. Тому можна провести засідання в тому складі, що є, не закривати
засідання, та надіслати протокол всім членам ГР на ознайомлення та голосування.

Сергій Братчук запропонував розпочати засідання ГР з урахуванням рекомендації Андрія
Крупника.

Голосували: «за» – 13; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.

Виступила: Світлана Порічанська, яка повідомила, що згідно з п.45 Положення “Рішення
громадської ради приймається відкритим голосуванням простою більшістю голосів її
членів, що беруть участь у засіданні (у тому числі дистанційно). У разі рівного
розподілу голосів вирішальним є голос головуючого на засіданні.”
Попередній порядок денний був заздалегідь надісланий на пошту всім членам ГР.
До порядку денного запропоновано додати питання щодо змісту та підсумків проведеної 15
вересня експертної дискусії "Громадські ради: додатковий ресурс чи тягар влади", яка була
організована Комітетом з питань розвитку громадянського суспільства та громадської участі
під керівництвом пана Андрія Крупника.

Долучились до засідання ще 2 члени ГР. Загальна кількість членів ГР, які беруть участь
в засіданні, 15 осіб. Засідання ГР є правомочним.

Світлана Порічанська запропонувала наступний порядок денний:

1. Щодо роботи громадської ради в умовах продовження строків каденції.
2. Щодо звітів про діяльність членів Громадської ради в поточному році.
3. Інформація про зміст та підсумки експертної дискусії "Громадські ради: додатковий ресурс
чи тягар влади".
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4. Різне.

Виступив: Сергій Братчук, який запропонував прийняти оголошений порядок денний з
урахуванням пропозицій членів ГР.

Голосували онлайн: «за» – 14; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 1.
Рішення прийнято.

Вирішили: затвердити оголошений порядок денний засідання Громадської ради при
Одеській обласній державній адміністрації з урахуванням пропозицій членів ГР.

1. Щодо роботи громадської ради в умовах продовження строків
каденції.

Виступив: Сергій Братчук, який розповів про те, що ГР, як працює під час воєнного стану в
умовах продовження каденції. Також він поінформував членів ГР про те, що в ООВА
створений новий структурний підрозділ – Департамент цифрового розвитку, інформаційної
політики та кіберзахисту Одеської обласної державної адміністрації та на засіданні ГР
присутній ТОВ директора департаменту Іван Тимошенко.

Слухали: Світлану Порічанську, яка запропонувала інформацію взяти до відома.

Голосували: «за» – 15 ; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» – 0.
Рішення прийнято.

2. Щодо звітів про діяльність членів Громадської ради в поточному році.

Виступив: Сергій Братчук, який висловив подяку членам ГР за активну громадянську
позицію, невтомну допомогу нашим Захисникам та Захисницям, а також за те, що комітети
ще й працюють за своїми основними напрямками. Нагадав про важливість проведення
громадських експертиз, закликав активніше долучати експертів.
Сергій Братчук зауважив, що згідно з Положенням, члени ГР повинні звітувати про свою
діяльність. Та запропонував членам ГР надати звіти про свою роботу протягом 9 місяців
цього року у довільній формі до 06.10.2023.

Голосували: «за» – 15; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.

3. Інформація про зміст та підсумки експертної дискусії "Громадські ради:
додатковий ресурс чи тягар влади".

Виступила: Світлана Порічанська, яка запросила до слова голову Комітету з питань
розвитку громадянського суспільства та громадської участі.

Слухали: Андрія Крупника, який розповів про те, що темою експертної дискусії “Громадські
ради: додатковий ресурс чи тягар влади?”, яка відбулася 15 вересня, стало з’ясування стану й
проблем, визначення шляхів покращення умов та організації діяльності громадських рад,
створених при органах виконавчої влади та органах місцевого самоврядування. Участь у
заході взяли представники громадських рад при обласних державних (військових)
адміністраціях та представники підрозділів з питань комунікацій цих органів.

Матеріали заходу:
https://drive.google.com/drive/folders/1WJpozx7mHOahMJyZezxEAi52SvSIbVpo?usp=sharing
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Виступив: Сергій Братчук, який подякував Андрію Крупнику за звіт щодо проведеного
заходу, та запропонував взяти інформацію до відома.

Голосували: «за» – 15 ; «проти» – 0; «утримались» – 0; «не голосували» - 0.
Рішення прийнято.

Повітряна тривога.

Сергій Братчук запропонував достроково завершити засідання і закликав всіх пройти в
укриття.

4. Різне
4.1. Слухали: Світлану Порічанську, яка повідомила, що комітет з питань ветеранів
долучений до написання нової програми соціального захисту населення Одеської області, та
запропонувала комітетам ГР долучитися до розробки програми.

4.2. Виступив: Іван Тимошенко, який повідомив про готовність надавати всебічну підтримку
Громадській раді в її роботі та подякував за запрошення на засідання.

Виступив: Сергій Братчук, який закрив засідання ГР.

Голова ГР Сергій БРАТЧУК

Секретар ГР Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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Додаток 1
до Протоколу № 10 Засідання
громадської ради при Одеській
обласній державній адміністрації

Список
Членів громадської ради, які взяли участь у засіданні громадської ради № 10

при Одеській обласній державній адміністрації

м.Одеса, On-line

№ ПІБ ГО "Назва"
1 Сергій Братчук ГО "Чорний тюльпан. Одеса"

2 Олег Іванов ГО "Одеське міське козацьке товариство Чорноморського
козацького з'єднання"

3 Юрій Литовко ГО "Миру та добра"

4 Людмила Клєбанова ГО "Всеукраїнська рада жінок-фермерів"

5 Олексій Тіщенко ГО "Одеський клуб "Ротарі"

6 Сергій Євдокімов ГО "Ветеранів та інвалідів АТО "Рапіра"

7 Андрій Крупник ГО "Одеський інститут соціальних технологій"

8 Світлана Порічанська ГС "Бізнес інкубатор груп. Україна"

9 Людмила Сосновська ГО "Міжнародна професійна спілка аудиторів"

10 Олексій Уланов БО "Одеська родина"

11 Галіна Фют ГО "Родинний правопросвітницький клуб "Одеська мрія"

12 Андрій Яцеленко ГО "Молодіжний фестиваль мистецтв "Сергіївські зорі"

13 Яна Тітаренко ГО "Закон природи"

14 Володимир Сиротін ГО "Благодійний фонд ім. О.С.Стурдзи"

15 Ірина Потоцька ГС "Консультативна рада по дотриманню законодавства"

Голова Сергій БРАТЧУК

Секретар Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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Додаток 2
до Протоколу №7 Засідання
громадської ради при Одеській
обласній державній адміністрації

29 вересня 2023 м.Одеса, On-line

Список
Представників органів влади,

присутніх на засіданні громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації

№
з/п

ПІБ Посада

1 Іван Тимошенко ТВО директора Департаменту цифрового розвитку,
інформаційної політики та кіберзахисту Одеської
обласної державної адміністрації

2 Ростислав Химич Департамент цифрового розвитку, інформаційної
політики та кіберзахисту Одеської обласної державної
адміністрації

3 Ольга Горяйнова Департамент цифрового розвитку, інформаційної
політики та кіберзахисту Одеської обласної державної
адміністрації

Голова ГР Сергій БРАТЧУК

Секретар ГР Світлана ПОРІЧАНСЬКА
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Звіт

за 9 місяців діяльності 2023 року

Громадської організації «Молодіжний фестиваль мистецтв

«Сергіївські зорі »

У зв’язку  із військовою агресією російської федерації проти

України учасники громадської організації «Молодіжний фестиваль мистецтв

«Сергіївські зорі » змушені були згуртуватись та змінити напрям діяльності

організації.

На сьогоднішній день у лавах Збройних сил України перебувають 7

членів організації.

У зв’язку з виникненням нагальної потреби в організації надання

допомоги військовим Збройних сил України та представникам територіальної

оборони, учасники громадської організації «Молодіжний фестиваль

мистецтв «Сергіївські зорі » організували перевезення через кордон

автомобіль, як благодійної допомоги, з подальшим його передачею для

використання територіальною обороною м. Білгорода-Дністровського.

Налагоджена співпраця з англійським представником з продажі

гаджетів. За їх участю забезпечені павербанками понад 50

військовослужбовців Збройних сил України.

За звітний період учасники громадської організації надали допомогу

внутрішньо переміщеним особам в якості продуктових наборів та медичних

препаратів більше ніж 100 особам.

З перших днів повномасштабного вторгнення російських військ на

територію України учасниками Громадської організації з метою забезпечення

хлібом та хлібобулочними виробами була організована Соціальна пекарня.

Були забезпечені роботою пекаря, кондитера, бариста 17 вимушено

переміщених осіб, з Харківської, Херсонської, Миколаївської, Запорізької



областей та Криму. За звітний період для потреб військових, поліцейських,

вимушено переміщених осіб та мешканців міста було виготовлено більше

100000 хлібобулочних виробів та хліба.

За звітний період тимчасовим житлом були забезпечені 12 сімей з

неповнолітніми дітьми внутрішньо переміщених осіб з Херсонської,

Миколаївської областей та Криму.

Голова Громадської організації,

Член Громадської ради при

Одеській обласній державній адміністрації Андрій Яцеленко



Громадська Рада при Одеській обласній державній адміністрації
КОМІТЕТ З ПИТАНЬ ІННОВАЦІЙ ТА ІНВЕСТИЦІЙ

Юридична адреса: 65032, Україна, місто Одеса, проспект Шевченка, 4, ООДА.
Поштова адреса: 65065, Україна, Одеса-65, абонементна скринька-37,

Електронна поштова скринька: ukr137@ukr.net Телефони: 098-416-46-57, 066-337-62-75.

05 жовтня 2023 року № 02-10-2023
на № ____ від __ ___ 2023 року

Звіт про діяльність
Комітету з питань інновацій та інвестицій

за 9 місяців 2023 року.

З 01 січня 2023 року до 01 жовтня 2023 року
було проведено наступну роботу:

1. Участь у загальних зборах (засіданні) ГР при ООДА, в засіданнях Президії ГР при ООДА.

2. 28 вересня 2023 року проведено засідання Комітету з питань інновацій та інвестицій ГР при ООДА.

3. Проведені співбесіди з членами Комітету за принципами сприяння у створенні зон пріоритетного розвитку, кластерів, технопарків, наукових
парків, інноваційних технопарків, індустріальних технопарків, щодо впровадження інноваційної модернізації, залучення інвестицій, про
наявність нормативно-правових актів.

4. Участь в заходах згідно орієнтовного плану консультацій ООДА з громадськістю.

5. Надіслано 21 запит щодо отримання публічної інформації.
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6. Члени Комітету здійснювали пошук інвесторів щодо розвитку та модернізації підприємств в Одеській області, по створенню санаторія для
пенсіонерів та ветеранів на території котеджного житлового масиву Гребного каналу в 12 км від міста Одеси, по створенню кінного заводу на
земельної ділянці 7 га біля села Калинівка Визирської сільської громади в Одеському районі Одеської області на відстані 107 км від міста Одеси,
створенню рибного ресторану, каскаду фонтанів, ландшафтного скверу, ставка зарибленого рибою на земельної ділянці 2 га біля села Калинівка
Визирської сільської громади в Одеському районі Одеської області на відстані 107 км від міста Одеси.

7. Члени Комітету проводили переговори з філантропами та меценатами ЕС, США, Ізраїль щодо поставки в Україну гуманітарної допомоги.

8. Члени Комітету провели консультації підприємців щодо участі у Програмі "5-7-9%". За програмою «Доступні кредити 5-7-9%» можна
отримати до 60 млн грн під 0% на час дії воєнного стану +1 місяць після його завершення. Для роздрібних торгових мереж доступні кредитні
кошти в розмірі до 1 млрд грн під 5% річних. В 2023 році такі кредити видавалися:
8.1. Антикризові кредити.
8.2. На рефінансування попередньо отриманих кредитів.
8.3. На антивоєнні цілі.
8.7. На інвестиційні цілі.
8.8. Кредити торговельним компаніям для поповнення обігових коштів.

9. Члени Комітету провели консультації для аграріїв та фермерів щодо участі у Програмі "5-7-9%". За програмою «Доступні кредити 5-7-9%»
можна отримати до 60 млн грн під 0% на час дії воєнного стану +1 місяць після його завершення. В 2023 році такі кредити видавалися аграріям
та фермерам на підтримку своєї сільськогосподарської діяльності.

10. Члени Комітету провели консультації фермерів щодо участі у Програмі розвитку фермерських господарств; заходів в агропромисловому
комплексі шляхом здешевлення кредитів; розвитку садівництва, виноградарства та хмелярства; часткової компенсації вартості с/г техніки
вітчизняного виробництва; розвитку тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції.

11. Проведені консультації серед новаторів та винахідників щодо виробництва інноваційної продукції.

12. Голова Комітету Валерій Гордіян, заступник Голови Комітету Людмила Сосновська, сприяють залученню інвестиції в Одеську область для
створення та діяльності консервного заводу.

13. Голова Комітету Валерій Гордіян, секретар Комітету Андрій Яцеленко, член Комітету Генадій Красножон сприяють залученню інвестиції
для створення та діяльності соларної промислової електростанції на базі сонячних батареї в Львівської області на орендованої на 49 років
земельної ділянці 21 га.



14. Ведеться робота по підготовці документів для взаємодії з департаментами та управліннями ООДА та з постійними комісіями Одеської
обласної ради.

Затверджено на засіданні Комітету громадської ради
при Одеській обласній державній адміністрації
з питань інновацій та інвестицій
Протокол № 5 від 28 вересня 2023 року

Голова Комітету _________________________ Валерій Гордіян

підпис ПІБ









Звіт
за січень - вересень 2023

члена Громадської ради при Одеській
обласній державній адміністрації Юрія Літовко

3 лютого 2023 року диригент, аранжувальник та постановник вистави “Золоте теля”,
м.Одеса, Одеський академічний театр музичної комедії

До травня 2023 диригував в театрі. Поєднував службу в Збройних силах України з роботою в
театрі. В цей час організовував відвідування військовослужбовцями ВМС ЗСУ та Одеського
гарнізону практично всіх вистав театру Музичної комедії.

З травня 2023 року виконання бойових завдань, а також організація концертів військового
оркестру “Схід”, м. Дніпро, для 37 та 38 окремих бригад морської піхоти.

Квітень - травень. Організація культурних заходів для військовослужбовців ВМС ЗСУ за
участю театру Музичної комедії, колективів художньої самодіяльності Авангардівської
громади. Була організована творча зустріч з головою одеського осередку НСЖУ Юрієм
Роботіним.
Також була проведена робота з Одеською національною науковою бібліотекою та
організована передача літератури у військові частини.

З 7 липня до кінця серпня 2023 року - у шпиталі в м. Дніпро, ушкодження внаслідок бойових
дій.

Вересень 2023 - як член комісії взяв участь у проведенні конкурсу на посаду директору
Центру надання культурних послуг Авангардівської селищної ради.
Організація культурних походів військовослужбовців ВМС ЗСУ в Одеський національний
академічний театр опери та балету.

02.10.2023 Юрій Літовко



Звіт
за січень - вересень 2023

члена Громадської ради при Одеській обласній
державній адміністрації Світлани Порічанської

1. Січень - лютий 2023. Ініціювала звернення мешканців Ленселища, яке було підтримано
Громадською радою, Протокол № 14 засідання Президії ГР при ООДА (ООВА) від
25.01.2023, щодо облаштування Пункту незламності на території селища. Пункт запрацював
13.02.2023 в Одеському ліцеї №130.
Також завдяки запиту Громадської ради встановлено додатковий генератор на станції
водопостачання на Ленселище, що розв'язало проблеми з перебоями подачі води в оселі
мешканців.

2. Квітень 2023. У Далласі, штат Техас, США, відбулася щорічна міжнародна “зелена” подія
EarthX, присвячена Дню землі. EarthХ2023 ‒ це форум для ділових контактів та широка
екоекспозиція: 177 000 присутніх, 700 учасників виставки, 400 доповідачів, 2000 учасників
конференції. Організатор цієї події Міжнародна некомерційна екологічна організація EarthX.
Наша спілка “Бізнес інкубатор груп. Україна” ініціювала участь у цьому форумі української
делегації та, як партнер EarthX в Україні, відповідала за її формування.
Делегація складалася з представників українського бізнесу та влади. Зокрема, Державного
агентства з енергоефективності та енергозбереження України.

3. Березень - червень 2023. Навчальний онлайн-курс “Розкриття особистого потенціалу” ‒
можливість розвитку для мешканців Одеської області та ВПО для економічного зростання
громад.
Нашими партнерами в цьому проєкті стали голова Комітету з соціальних та сімейних питань
ГР Галіна Фют, голова Комітету з питань розвитку громадянського суспільства та громадської
участі Андрій Крупник (Громадська організація “Одеський інститут соціальних технологій”),
Одеський обласний центр соціальних служб, Департамент соціальної та сімейної політики,
Центр надання соціальних послуг Таїровської селищної ради Одеської області, за підтримки
Таїровської селищної ради, Навчальний заклад післядипломної освіти “Інститут
морегосподарства та підприємництва”.

4. Липень - серпень 2023. Як член Комітету ГР з питань соціально-економічного розвитку,
діяльності територіальних громад, вдосконалення механізмів місцевого самоврядування та
самоорганізації населення, ініціювала звернення мешканців Ленселища (Хаджибейський
район м. Одеси) до Громадської ради щодо незаконної багатоквартирної забудови в
приватному секторі.
ГР звернулося до Одеської міської ради та Одеської обласної державної адміністрації з
відповідним листом.
Відбулося засідання комісії Управління архітектурно-будівельного контролю Одеської
міськради. складені акти про порушення вимог законодавства у сфері містобудівної
діяльності.
Були проведені комісійні обстеження вказаних об'єктів незаконного будівництва та по факту
самочинних будівельних робіт та направлені листи до Одеської Обласної Прокуратури,
Хаджибейської районної прокуратури, Головного управління Національної поліції в Одеській
області.

4. Вересень 2023. Результатом взаємодії з нашими американськими партнерами став візит до
України представника EarthX Стіва Бендера, якій закінчився вчора.
Ми організували для нього низку зустрічей у Києві та Одесі з представниками влади та
бізнесу.
Зокрема в Києві - Мінекономіки, з заступником міністра економіки.
В Одесі - з АРР Одеської області, представниками аграрного бізнесу, компанії з виробництва
електротранспорту, інженерних мереж та енергоаудиту тощо.
Теми зустрічей:



1. Розвиток українського бізнесу, зокрема Одеської області
2. Важлива для нашої країни тема гуманітарного розмінування.

5. Вересень 2023. Як член Комітету ГР з питань ветеранів та ВПО взяла участь у розробці
нової Обласної програми соціального захисту населення Одеської області Департаменту з
соціальних та сімейних питань Одеської ОДА (ОВА).

6. Січень - вересень 2023. Як член Комітету ГР з питань ветеранів та ВПО, координатор ЦДУ
АТО, проводила консультації та здійснювала індивідуальне супроводження ветеранів,
військовослужбовців та їх сімей. Надано 35 консультацій (первинне звернення).

7. Січень - вересень 2023. Як секретар ГР, організовувала засідання, вела документацію
Громадської ради та Президії ГР.

02.10.2023 Світлана Порічанська



ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ
Комітету з питань розвитку громадянського суспільства і громадської участі

Громадської ради при Одеській обласній військовій адміністрації
за 9 місяців 2023 року

№
з/п Назва заходу Дата Місце

проведення Опис заходу/примітки

Нормотворча діяльність

1 Комітет забезпечував експертний
супровід реалізації Регіональної цільової
програми сприяння розвитку
громадянського суспільства в Одеській
області на 2022-2026 роки, яку у було
затверджено розпорядженням голови
Одеської ОВА від 02.01.2023 № 5/А-2023

Січень-вере
сень 2023

м. Одеса,
пр-т

Шевченка, 4

Разом із управління комунікацій та інформаційної політики
(ОДА) ОВА Комітет здійснював експертно-методичний супровід
Регіональної цільової програми сприяння розвитку
громадянського суспільства в Одеській області на 2022-2026
роки. Програма спрямована на створення сприятливих умов для
розвитку громадської ініціативи та самоорганізації, формування
та діяльності інститутів громадянського суспільства,
налагодження взаємодії між громадянами, згаданими
інститутами та органами державної влади, органами місцевого
самоврядування, у тому числі для реалізації та захисту прав і
свобод людини та громадянина, задоволення суспільних
інтересів, забезпечення громадської участі у прийнятті та
реалізації владних рішень.

2 Комітет за участі залучених експертів
узяв участь у черговому обговоренні
законопроєкт № 7283 «Про внесення змін
до Закону України “Про місцеве
самоврядування в Україні” щодо
народовладдя на рівні місцевого
самоврядування». Профільному комітету
ВРУ надані зауваження та пропозиції

17.01.2023 м. Одеса –
ВРУ

12 січня 2023 року ВРУ ухвалила у першому читанні
законопроєкт "Про внесення змін до Закону України "Про
місцеве самоврядування в Україні" та інших законодавчих актів
України щодо народовладдя на рівні місцевого самоврядування".
Законопроєкт врегульовує на законодавчому рівні ті інструменти
громадської участі у діяльності органів місцевого
самоврядування, які зараз врегульовані лише урядовими
постановами. До таких інструментів належать: публічні
консультації, громадська експертиза, консультативно-дорадчі



органи. Крім того, законопроєкт закріплює обов'язковість
розробки і прийняття територіальними громадами своїх статутів.

3 Комітет підготував проєкт рішення ГР
щодо дій ГР на виконання постанови
КМУ № 909 про створення та діяльності
ГР в умовах воєнного стану

30.03.2023 м. Одеса Підготовлено проєкт рішення ГР щодо дій ГР на виконання
постанови КМУ № 909 про створення та діяльності ГР в умовах
воєнного стану. Пропозиції Комітету з питань сприяння розвитку
громадянського суспільства розглянуто на засідання ГР

4 Комітет підготував зауваження і
пропозиції до Статуту Одеської
територіальної громади

07.04.2023 м. Одеса Експертами Комітету проаналізовано надані керівництвом
Одеської міської ради матеріали щодо змін до Статуту Одеської
територіальної громада, підготовлені зауваження і пропозиції

5 Комітет підготував і направив лист-заяву
голові ВРУ Р. Стефанчуку щодо
підтримки та якнайшвидшого ухвалення
в цілому законопроекту № 4254 «Про
публічні консультації» 

08.05.2023 м. Одеса –
ВРУ

Комітет підготував і направив лист-заяву голові ВРУ
Р. Стефанчуку щодо підтримки та якнайшвидшого ухвалення в
цілому законопроекту № 4254 «Про публічні консультації», який
було ухвалено у першому читанні 05.03.2021  

6 Комітет підготував і надіслав до ВРУ
обґрунтування прийняття у другій
редакції законопроєкту № 6319 «Про
внесення змін до Закону України «Про
органи самоорганізації населення»

08.05.2023 м. Одеса –
ВРУ

Підготовлено листа Голові Комітету з питань організації
державної влади, місцевого самоврядування, регіонального
розвитку та містобудування ВРУ до проєкту № 6319 Закону
України «Про внесення змін до Закону України «Про органи
самоорганізації населення» щодо удосконалення порядку
організації, діяльності та припинення органу самоорганізації
населення», де обґрунтовується необхідність прискорення
прийняття цього законопроєкту

7 Підготовка і подання пропозицій, а також
участь у засіданні Круглого столу у ВРУ
на тему: "Розвиток громадської участі в
формуванні владних рішень на місцевому
рівні" та обговоренні законопроєкту
№ 7283 «Про народовладдя на рівні
місцевого самоврядування»

12.06.2023 м. Одеса ‒
ВРУ

А.С. Крупник узяв участь у засіданні Круглого столу у ВРУ на
тему: "Розвиток громадської участі в формуванні владних рішень
на місцевому рівні" та обговоренні законопроєкту № 7283 «Про
народовладдя на рівні місцевого самоврядування», куди раніше
комітет подав пропозиції.

8 Комітетом підготовлено і направлено
пропозиції робочій групі щодо змін до
Закону України «Про звернення». Узято
участь в обговоренні законопроекту «Про
звернення» громадян» на базі Мінюсту

25.08.20231
9.09.2023

м. Одеса –
ВРУ

Підготовлено і направлено пропозиції робочій групі щодо змін
до Закону України «Про звернення». Узято участь в обговоренні
законопроекту «Про звернення» громадян» на базі Міністерства
юстиції України під головування заступника Міністра О.
Банчука



9 Представник Комітету А.С. Крупник узяв
участь в координаційній зустрічі з питань
виконання плану заходів з реалізації до
2024 року Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського
суспільства в Україні на 2021-2026 роки,
організованої Секретаріатом КМУ.

13.09.2023 м. Одеса –
Секретаріат

КМУ

Представник Комітету А.С. Крупник узяв участь в
координаційній зустрічі з питань виконання плану заходів з
реалізації до 2024 року Національної стратегії сприяння
розвитку громадянського суспільства в Україні на 2021-2026
роки, організованої Секретаріатом КМУ. Надав пропозиції щодо
удосконалення ходу реалізації урядового плану.

Організаційна діяльність

1 Члени Комітету узяли участь у
проведенні засідань Громадської ради

27.03.2023
23.06.2023
29.09.2023

Пр-т
Шевченка, 4;
дистанційно

Розглядались поточні питання порядку денного, пов'язані
переважно із спротивом російській агресії та боротьбі зі
спробами ворога впливати на населення через інформаційні
канали

2 Голова Комітету узяв участь у засіданнях
Президії Громадської ради

…
09.06.2023

Вул. Канатна,
83, кімната

1218;
дистанційно

Обговорення поточних питань діяльності ГР в умовах воєнного
стану та широкомасштабної агресії росії. Визначені завдання
комітетів і членів ГР щодо діяльності кожного на своєму місці та
наближення Перемоги.

3 Надано пропозиції Комітету до плану
роботи Громадської ради на 2023 рік

23.03.2023 Вул. Канатна,
83, кімната

1218

Пропозиції попередньо розглянуті й схвалені членами та
залученими експертами Комітету

4 Члени Комітету надавали консультативну
та методичну підтримку ІГС і членам
громадських рад, створених при органах
місцевого самоврядування в Одеській
області та за її межами

Протягом 9
місяців 2023

року

Очно та
дистанційно

– по
телефону,

e-mail, через
соцмережі

Головним чином, питання стосувалися діяльності громадських
рад, громадських та волонтерських організацій, а також
науковців та представників органів публічної влади усіх рівнів в
умовах воєнного стану та вирішення гуманітарних проблем
постраждалих від війни.

5 Комітет підготував для розгляду на
засіданні Громадської ради при Одеській
ОВА подання на двох експертів Комітету:
О. Остапенка та М. Стадника – до складу
поліцейської комісії Департаменту поліції
особливого призначення "Об'єднана
штурмова бригада Національної поліції
України "Лють".

09.06.2023 м. Одеса Підготовлено, розглянуто на засіданні Громадської ради при
Одеській ОВА та направлено до обласної ради подання на двох
експертів Мережі UPLAN: О. Остапенка та М. Стадника – до
складу поліцейської комісії Департаменту поліції особливого
призначення "Об'єднана штурмова бригада Національної поліції
України "Лють".



6 Експерти Комітету провели роботу щодо
підготовки для Головного управління
Національної поліції України в Одеській
області проєкту обласної Програми
координації дій поліції з ГФ на 2024-2027
роки.

26.06.2023 м. Одеса У співпраці з Громадським формуванням з охорони громадського
порядку в Одеській області «Муніципальна громадська безпека»
підготовлено і надано пропозиції Головному управлінню
Національної поліції України в Одеській області стосовно
розробки проєкту обласної Програми координації дій поліції з
ГФ на 2024-2027 роки. Отримано принципову згоду на спільну
підготовку проєкту такої Програми

7 А.С. Крупник як представник ГР провів
семінар-тренінг з ветеранами війни в
рамках програми «Спільнота дій» на
тему: «Органи самоорганізації населення:
статус, створення, діяльність».

29.07.2023 м. Одеса Проведено семінар-тренінг з ветеранами війни в рамках
програми «Спільнота дій» на тему: «Органи самоорганізації
населення: статус, створення, діяльність». Надано рекомендації
щодо участі ветеранів у суспільному житті, у тому числі через
громадські ради та інші консультативно-дорадчі органи

8 Експерти комітету через запит на
публічну інформацію до облради
отримали антикорупційну програму та
проаналізували її на предмет
відповідності вимогам законодавства

20.07.2023 м. Одеса Експерти комітету підготували запит на публічну інформацію до
облради про надання інформації щодо антикорупційної
програми, проведено аналіз Програми на предмет її
відповідності вимогам законодавства. Надано відповідні
рекомендації щодо удосконалення механізму її реалізації

9 Розроблено Комітетом за участі експертів
систему показників для оцінки діяльності
районних державних адміністрацій щодо
співпраці із громадськістю у процесі
реалізації державної політики сприяння
розвитку громадянського суспільства.

23.07.2023 м. Одеса Розроблено разом із експерткою Мережі UPLAN А. Орловою та
передано в Одеську ОДА (ОВА) систему показників для оцінки
діяльності районних державних адміністрацій щодо співпраці із
громадськістю у процесі реалізації державної політики сприяння
розвитку громадянського суспільства.

10 Комітетом за участі партнерських
організацій підготовлено і проведено
експертну дискусію «Громадські ради:
додатковий ресурс чи тягар влади"

15.09.2023 Міста
України

За підтримки Секретаріату КМУ, в межах заходів Громадської
мережі публічного права та адміністрації UPLAN Комітетом за
участі партнерських організацій підготовлено і проведено
експертну дискусію «Громадські ради: додатковий ресурс чи
тягар влади", у якій узяло участь 40 представників ГР та органів
влади з 15 регіонів України

Участь у заходах



1 Надання методичної допомоги
Управлінню комунікацій та
інформаційної політики ОДА у реалізації
Регіональної програми на 2022-2026 рр.

Січень-вере
сень 2023

року

Пр-т
Шевченка, 4,

к. 664

Проведено низку консультацій та надано методичну допомогу
фахівцям Управлінню комунікацій та інформаційної політики
ОДА у процесі реалізації Регіональної програми на 2022-2026
рр.

2 Співпраця з іншими членами ГР при
вирішенні питань діяльності, зокрема:

Протягом 9
місяців

2023 року

м. Одеса

- з Сергієм Братчуком, головою
Громадської ради

Питання організації діяльності Громадської ради при Одеській
ОДА (ОВА) в умовах воєнного стану;

- з Галиною Фют, головою Комітету ГР з
соціальних та сімейних питань

Питання виявлення та організації надання матеріальної
допомоги потребуючим її громадянам, у тому числі ВПО,
налагодження співпраці у цій сфері з ОІСТ;

- зі Світланою Порічанською, керівницею
секретаріату ГР

Питання організації надання в Одеській області гуманітарної
підтримки військовим та внутрішньо переміщеним особам, а
також допомога ВПО в опануванні ними основ економічної
активності і власного бізнесу.

3 Голова Комітету як очільник ГО
"Одеський інститут соціальних
технологій" забезпечував реалізацію в
місті Одесі та в Одеській області за
підтримки Міжнародного фонду
"Відродження" проєктів з підтримки
переселенців: "ВПО в територіальних
громадах: алгоритм успішної інтеграції"
та "Інституалізація процесів адаптації
ВПО у громадах через місцеву
демократію"

Протягом 9
міс. 2022

року

м. Одеса,
Южненська

та
Чорноморськ

а громади

Мета проєктів: розробка і впровадження на рівні пілотних
громад Одеської області дієвої модель соціальної адаптації та
інтеграції ВПО у життя нових для них ТГ, де вони планують
залишитися на тривалий час або назавжди, яка базується на
співпраці усіх зацікавлених сторін у вирішенні проблем ВПО
разом із самими переселенцями, запобіганні та вирішенні
конфліктів, запозиченні кращого досвіду інших громад і
регіонів; вироблення пропозицій щодо удосконалення
нормативно-правової бази (законів, підзаконних та локальних
НПА), спрямованих на соціальну адаптацію та інтеграцію ВПО
у життя громад.

4 А.С. Крупника узяв участь у панельній
дискусії експертів щодо оцінювання
Індексу сталості розвитку організацій
громадянського суспільства за 2022 рік.

11.05.2023 м. Київ -
дистанційно

Узяв участь у панельній дискусії експертів щодо оцінювання
Індексу сталості розвитку організацій громадянського
суспільства за 2022 рік як модератор оцінювання стану
інфраструктури громадянського суспільства.

5 А.С. Крупник як представник наукової
спільноти і член ГР виступив з науковою

18.05.2023 м. Одеса У доповіді наголошувалося на необхідності створення
консультативно-дорадчих органів (координаційних рад ВПО)



доповіддю на міжнародній конференції
«Забезпечення стійкості системи
публічної влади та управління в умовах
воєнного стану та відновлення України»
на тему: "Організація психологічної
реабілітації та адаптації ВПО через їх
само-реалізацію на базі творчих
кластерів".

при органах місцевого самоврядування, у першу чергу в тих
громадах, де мешкає велика кількість ВПО.

6 А.С. Крупника як радника начальника
обласного штаба ГФ з охорони
громад-ського порядку і державного
кордону "Муніципальна громадська
безпека" узяв участь у Координаційній
раді ГФ МГБ

27.06.2023 м. Одеса А.С. Крупник як радник начальника обласного штаба ГФ з
охорони громадського порядку і державного кордону
"Муніципальна громадська безпека" Участь в Координаційній
раді Громадського формування з охорони громадського порядку
Муніципальної громадської безпеки

7 А.С. Крупника узяв участь в якості
спікера на Форумі громадянського
суспільства в м. Одесі «Розвиток та
партнерство – шлях до побудови миру в
Україні», надав пропозиції щодо
інституалізації владно-громадських
відносин і розвитку ІГС.

29.06.2023 м. Одеса Участь А.С. Крупника в якості спікера на Форумі
громадянського суспільства в м. Одесі «Розвиток та партнерство
– шлях до побудови миру в Україні», надання пропозицій щодо
інституалізації владно-громадських відносин і розвитку ІГС.

8 Участь експертів Комітету у підготовці і
проведенні експертного обговорення
проєкту «Української громадянської
партнерської Ініціативи задля добра і
справедливості»

05.07.2023 Дистанційно -
міжрегіонально

Експерти Комітету узяли участь у підготовці і проведенні
експертного обговорення проєкту «Української громадянської
партнерської Ініціативи задля добра і справедливості»,
спрямованої на післявоєнне відновлення і сталий розвиток
України», що передбачає створення комплексу запобіжників
корупції в Україні

9 Комітетом підготовлено і надано
керівництву ОВА пропозиції до
проведення в Одеській області Тижня
громадянського суспільства відповідно
до Національної стратегії сприяння
розвитку громадянського суспільства в
Україні та розпорядження КМУ.

14.08.2023 м. Одеса На запит Одеської ОВА підготовлено і надано керівництву ОВА
пропозиції до проведення в Одеській області Тижня
громадянського суспільства відповідно до Національної стратегії
сприяння розвитку громадянського суспільства в Україні та
розпорядження КМУ, що проводиться в Україні щороку, в
Міжнародний день демократії, який відзначається за рішенням
Генеральної асамблеї ООН 15 вересня.



Голова Комітету Андрій КРУПНИК

Секретар Комітету Віра КАЛМАКАН



ГРОМАДСЬКА ОРГАНІЗАЦІЯ
«ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК - ФЕРМЕРІВ»

UWFC

Звіт про роботу члена Громадської Ради при ООДА
ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»

за січень – вересень 2023 р.

За звітний період громадська діяльність Ради була спрямована на вивчення та підтримку потреб вимушено
переміщених осіб з вразливістю до викликів повномасштабної війни на рівні Одеській області.

Фокус діяльності: робота з родинами ВПО,які мають дітей з інклюзією з врахуванням попереднього позитивного
досвіду організації по інтеграції в життя громад та посилення економічної стійкості жінок ВПО у віці 55,5+.

Розроблена пілотна модель соціального підприємства на базі неприбуткового сільсько-господарського кооперативу
СОК «РЕСУРСКОМПАНІ КУБЕЙ» у Кубейської громади Болградського району,яку ми плануємо масштабувати на рівні
громад Одеській області.

Основна мета - сприяння психосоціальній адаптації та посилення економічної стійкості вразливих жінок у віці 55,5+
шляхом створення навчально-виробничого простору «АГРОДОЛИНА САМОЗАРАДНОСТІ» .

«АГРОДОЛИНА САМОЗАРАДНОСТІ» - це надання послуг із відновленням здоров'я та самозарадності для жінок ВПО
у віці 55,5+ шляхом підвищення економічної та соціальної стійкості, активної інтеграції та залучення до життя у громади
,побудова комунікацій з мешканцями громади..

«АГРОДОЛИНА САМОЗАРАДНОСТІ » - це простір по реабілітації соціально вразливих жінок методами
природотерапії та само зайнятості.:

1. «ПАСІКА ДЛЯ ПАСІЧНИЦЬ»

● допомога в започаткуванні та розвитку власної родинної справи шляхом розробки та впровадження
навчально-реабілітаційної програми та програми менторського супроводу для адаптації родин ВПО у
життя громади, залучення жінок ВПО до проблем харчової безпеки родини:

● . сприяння легалізації підприємницької діяльності жінок ВПО;
● сприяння економічної активності жінок ВПО шляхом соціалізації жінок ВПО в життя громад:
● навчання для залучення грантів для відкриття власної справи жінкам ВПО.
● підтримка вітчизняних науковців у просуванні освітньо-професійних програм:

- .«Технологія виробництва і переробки продукції тваринництва»
- Відродження унікальних вітчизняних порід великої рогатої худоби - лебеди́нська та сіра» -
- «Технологія виробництва і переробки плодово-овочевої продукції ».
- «Відродження екологічних технологій без вощинного меду»

2. •  Організація навчальних заходів/тренінгів з метою популяризації інформації про методи саморегуляції та роботи зі
стресом.

3. Навчально - виробничій модуль на базі СОК «РЕСУРСКОМПАНІ КУБЕЙ» по масштабуванню соціальних послуг
у Кубейської громади.
Напрямки діяльності:
● цех з сушіння плодоовочевої продукції;
● теплиці для жінок ВПО та родин АТО.

Відремонтовані:
- виробниче приміщення для відкриття пекарні для подальшого працевлаштування 8-мі жінок ВПО;
- цех з надання соціальних послуг з очистки води для вразливих мешканців громади.

4.Підтримка та розвиток нематеріальної спадщини національних меншин Кубейської громади Болградського району.
● залучення жінок ВПО до відродження виробництва Кубейської бринзи;
● відродження ткацтва
● майстер-класи зі створення крафтових кондитерських виробів :

- технології виготовлення печива ;



- технології виготовлення тортів;
- технології виготовлення цукерок

ГО «ВСЕУКРАЇНСЬКА РАДА ЖІНОК-ФЕРМЕРІВ»- членська організація,яка проводить свою діяльність у 2-х
напрямках:
1.На рівні організації – залучення грантів та програм технічної допомозі для виконання статутної діяльності. .
2.На рівні громад шляхом прямої участі жінок-фермерок та сільських жінок у житті громад в тісної співпраці з
органами місцевого самоврядування з урахуванням вразливості часу (війна, вимушена іміграція,скорочення економічної
активності,інше ).
( Це,наприклад,але не вичерпане - - допомога ВСУ,збір коштів та інших необхідних ресурсів для нашої
Перемоги,надання безкоштовного жила для ВПО,гуманітарна допомога…). ,

Наші ресурси –
1.Команда яскравих жінок - лідерок, які мають багаторічний досвід позитивних змін в громадах..
2.Команда сертифікованих тренерів,консультантів,експертів,коучерів,ментерів з питань сталого розвитку
громад,соціального підприємства на базі жіночих бізнесів , кооперація , агрегація , networking. .
3.Авторська програма з відновлення психоемоційного стану та самозарадності для жінок ВПО «Природотерапія для
дорослих та дітей».
4.Авторська програма з відновлення соціалізації дітей з інклюзією « Арт-терапія для дорослих та дітей».
5.Позитивний досвід роботи з міжнародними донорами,фандрайзинг.
6. Консультаційне - дорадчий супровід розвитку бізнесу для жінок ВПО з питань системного маркетингу.
7.Доступ до обміну кращими практиками по розвитку соціального підприємства

Громадська організація «Всеукраїнська Рада Жінок-Фермерів» засвідчує свій намір активно працювати у 2024 році у
тісної співпраці з Громадською Радою при Одеській ОВА. та створювати позитивний імідж Одеського регіону зі
зниження вразливості до ризиків під часи війни та розробляти громадські ініціативи для післявоєнного відродження..

.
Голова правління
ГО ВРЖФ Клєбанова Л.Г.
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